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REPUBLIKA E SHQIPERISE

GJYKATA ADMINISTRATIVE E SHKALLES SE PARE
GJIROKASTER

Nr.282 [3 I 0 12-0008 1-85-20 I 6].Regi.Them
Data e regiistrimi.29.03.20 16

Nr.261.Vendirni
Data.2j.04.2gl(;

VENDIM

NE EMER TE REPUBLIKES

Gjykata Administrative e Shkalles se Pare Gjirokaster e perbere :

GJYQTAR: Elidon PAPAZISI

Asistuar nga sekretarja Elvana Shabani ne Gjirokaster me date.27.04.2016, mori ne shqyrtim
ne s6ance gjyqesore ceshtjen administrative qe i perket :

PADITES : Dritan Kola "person fizik I regjistruar me Nipt -K32509689L,me
vend te ushtrimit te aktivitetit lagf e "18-Shtatori "Gjirokaster
,perfaqesuar nga administrator Dritan Kola .Perfaqesuar ne gfykim nga
av.Arjan Sotiri.

rE PADIr'R' 
', J:lj:Jl?u1'i"#1if,ffi"J.,:it'f*'til"ito,iu e Aperimit ratimor rirane

Te perfaqesuara ne gf ykim nga znj.Morsina Dhimitri me autorizim.

OBJEKTI: l.Shfuqizimin teresisht te Njoftim Vleresimit Tatimor per detyrimet tatimore
Nr.6350Prot ,date 01.11.2015.ne vleren 100.000 lek,te Drejtorise Rajonale
Tatimore Gjirokaster.

2.Shfuqizimin teresisht te Vendimit Nr.39019/3Prot , dat0 29.02.2016 G
Drejtorise se Apelimit Tatimor,ne Drejtorine e Pdrgjithshme te Tatimeve
Tirane .

3.Detyrimin e paleve te paditura,te paguajne shpenzimet gjyqesore.

BAZA LIGJORE : Nenet 31 e vijues ,153,154 e vijues te Kodit te Procedures Civile ,Nenet
1 15 e vijues te Kodit te Procedurave Administrative ,Ligji Nr.4912012 "Pet
Organizimirrdhe Funksionimin e Gjykatave Administrative dhe gj1't<imin e

mosmarrvestrj eve administrative "Li gj Nr. 796 1 date 12.07 .1 995,Kodi I
Punes "Li gj i Nr. 76976,d ate 07 .0 4.1993 "Per kundravaj tj et Administrative



"Ligj Nr.9920date 19.05.2008,"per procedurat Tatimore ne Republiken e
Shqiperise ",I ndryshuar,Ligj Nr.9 1 36,date 1 1 .09.2003,per mbledhjen e
kontributeve te detyrueshme te sigurimeve shoqerore e shendetsore .I
ndryshuar,vKM Nr.77,date 28.01.20r 5,"per Kontributet e detyrueshme

dhe perfitimet nga sistemi I sigurimeve shoqerore sdhe sigurimi I kujdesit
shendetsor "I ndryshuar,udhezim Nr.23,date 09.12.20 r 4,,,per mblearr;.n
e kontributeve te detyrueshme te sigurimeve shoqerore e shendetsore.

Gjykata pasi mori provat shkresore, degjoi palet qe ne konkluzionet perfundimtare kerkuan:
Paditesi -Pranimin e padise,pala e paditur rrezimin e padise.

VEREN

lie paditesi Dritan Kola ka paraqitur ne Gjykate padi kunder te paditurit Drejtoria Rajonale e-fatimeve 
Gjirokaster,Drejtoria e Pergjithshme e Tatimeve Tirane me objekt dh"bur"ligjore si

rne lart.

Nga hetimi giyqesor u provua se:

Iraditesi Dritan Kola me Status Ligjor person fizik me nr.
z. Dritan Kola ne cil€sine e perfaqesuesit. Objekti i
Ernb€lsirave te fresketa" i regjistruar si tatimpagues
Gjirokast€r nE dat€n 13.08.2003.

NIPTI K 32509689 L, perfaq€suar nga
aktivitetit "Fabrikimi i bukes dhe i
prane Drejtorise Rajonale Tatimore

Paditesi ka marr€ dijeni p€r Njoftim Vleresimi p€r Detyrimet nr. 6350 prot dat€ 01.11.2015, te
Drejtorise Rajonale Tatimore Gjirokaster nep€rmjet shdrbimit postar (sipas sh€nimit ne librin e
dorezimit te shkresave n€ Poste te Drejtorise Rajonale Tatimoie Gjirokast€r). pasi eshte njohur
tne detyrimin qe i ka lindur ndaj organit tatimor per gjob€n nb shumen 100.000 lek6 per
Kontributet e Sigurimeve Shoqerore dhe Shendetesore Periudha Tatimore Tetor 2015, dhe nuk
ka qene dakort me kete detyrim ka ushtruar te drejten e tij duke u ankuar nd Drejtorine e
Apelimit Tatimor, Tirane.
Pas shqyrtimit administrativ te ankimit nga ana e saj kjo drejtori me vendimin nr. 3g01 g I 3 kot.
datl 29.02.2016, protokolluar me nr. 1429 Prot. date 03.03.2016, ka vendosur ,.Ldnien n€ fuqi te
aktit administrativ, objekt ankimimi Njoftim Vler€simit per Detyrimet Tatimore nr. 6350 prot.
date 01.11.2015, te Drejtorise Rajonale Tatimore C;irokasier per gjobat .,mosdeklarim
punonj€si", per shumati00.000 leke dhe rrezimin e ankimit'i. atcti administrativ qe
l;undershtohetNjoftim vler€simi per Detyrimet nr.6350 Prot. date 01.11.2015,6sh1e rezultat i
Akt - Konstatimit me n-r. 04t2215 date 28.09.2015, te mbajtur nga inspektoret e Drejtorise
Rajonale Tatimore Gjirokaster, giate kontrollit t€ ushtruar ne ambjentet ku'kryente veprimtarine
paditesi n€ daten 28.09.2015 .

Paditesi e kundershton kete vendim si nje akt relativisht te pavlefshem sipas K.Fr.Administraive
pasi rruk provohet sipas procedurave te parashikuar ne ligiin nr.99 20 l<ryerJae nje k,ndervajtje
arfininistrative,konkretisht shtetaset Gesjana Erindi dhe Malvina Bocia kane kontrate mesimi
pr:ofesioni me paditesin sipas nenit 17 te Kodit te Punes, pra nuk jane punonjese me kontrate



pune dhe per pasoje paditesi nuk ka detyrimin ligjor per deklarimin e tyre.Kjo vertetohet ng;L
kontratat per mesimin e profesionit date 25.09.2015.
Pala e paditur prapeson se vendimi eshte i ligjshem sipas motivacionit qe permban, per pasoje

kerkon rrezimin e padise. Pretendimet e paditesit nuk qendrojne pasi akti administraii,, .1e
kundershtohet, eshte nje akt teresisht i bazuar ne procedur€n qE parashikon Ligii me nr. ggiO
date 19.05.2008, o'Per Procedurat Tatimore ne Republiken e Shqip€rise" i ndryshuar, Udhezinri
me nr. 24, i Ministrit te Financave date 02.09.2008, "P0r Procedurat Tatimore ne Republiken e
Shqiperise" i ndryshuar si dhe aktet e tjera ligjore e nenligjore per zbatim.
Njoftim Vleresimi per Detyrimet nr. 6350 Prot date 01 .11.2015, €sht€ rezultat i Akt --
Konstatimit me nr. 0412215 date 28.09.2015, te mbajtur nga grupi i kontrollit i Drejtorise
Rajonale Tatimore Gjirokaster" Ne daten 28.09.2A15, ora 10:55, grupi i kontrollit ne zbatim te
Urdher Pune me nr. 3698 Prot datd 07.09.2015, nga ora 08:00 deri nd oren 20:00, kane ushtruar
kontroll nd ambjentin ku kryente veprimtarine paditesi dhe pas verifikimeve te rastit, 1e
perfundim ka mbajtur n€ vend Akt - Konstatimin me ff. 0412215 date 28.09.2015. Sig rezulton
nga ky akt n€ momentin e kontrollit ne ambjentin e ushtrimit t€ veprimtaris€ ka qene prezent si
perfaqesues vete paditesi Dritan Kola, i cili pasi e ka lexuar e ka nenshkruu, ukti.t pa asnje
kund€rshtim.
Kontrolli i ushtruar ne ambjentin ku kryente veprimtarin€ padit€si, eshte kryer teresisht ne
respektim te dispozitave ligiore e konkretisht pikes 80.3 te Udhdzimit me nr. 24,te Mi,istrit te:
Financave dat€ 02.09.2008, "Per Procedurat Tatimore ne Republikdn e Shqip€ris6", i ndryshuar.

Referuar t€ dhenave nga Sistemi Informatik Tatimor C@TS cusroMs AND rAxArroN sysrEM E - SIG
027 I a "Deklarata e te punesuarve per here te pare, -atyre rishtazi, si dhe e te larguarve nga
puna", nr. 3 date 11.11.2015, periudha tatimore Viti 2015, Muaji Nentor, rezulton se punonjesei
Gesjana Erindi dhe Malvina Bocia jane deklaruar nga padit€si prane organit tatimor vet€m n6
datenil.ll.20l5dhedataefillimittEpunespraneketijsubjektieshte dalr-l2.l1.20l5.praviher
re fare qarte se k€to punonjese jane deklaruar ne organin tatimor si te punesuara prane paditesit,
pasi ka kaluar mbi nj€ muaj nga data e ushtrimit t€ kontrollit nga drejtoria jone, kjo sipas
DEKLARATA "Listepagesa e Kontributeve te Sigurimeve Shoqerore, Sh€ndetesore dhe Tatimit
mbi te Ardhurat nga Pun6simi" periudha tatimore Viti 2015, Muaji N€ntor, nderkohe q6 paditesr
mbart detyrimin ligf or per deklarim e gdo punonjesi 24 orl perpara fillimit te punes.
Mosdeklarimi i dy punonjeseve per efekt te Hgiit tatimor verretohet nga DEKLARATA
"Listepagesa e Kontributeve te Sigurimeve Shoq6rore, Shendetesore dhe Tatimit mbi te Ardhurat
nga Pun€simi" periudha tatimore Viti 2015, Muaji Shtator e deklaruar nga vete paditesi, ku r,,ihet
re lehtesisht se nuk ka te deklaruar ne organin tatimor punonjeset Gesjana Erindi dhe i\4alvi,a
Bocia.
Ne rastin konkret provohet qarte se subjekti ka kryer shkelje te ligiit duke mosdeklaruar te
pun€suarat ne organin tatimor 24 orE perpara fillimit te punds, prandaj me te drejte eshte
penalizuar me gjobe ne zbatim te nenit 119 pika 1 g€rma U; te figilt *. ggZa date 1t.05.200g
"P0r Procedurat Tatimore ne Republiken e Shqiperise" i ndryshuar.
Ndaj aktit administrativ Njoftim Vler€simi p€r Detyrimet nr. 6350 Prot. date 01.11.2015, paditesi
ka ushtruar ankim administrativ ne Drejtorine e Apelimit Tatimor Tirane. Nga ana e-saj kjo
drejtori pasi ka marre ne shqyrtim ankimin 

" 
puruqitu., me Vendimin nr. 39019 I 3 prot. dater

29.02.20L6, ka vendosur "L€nien ne fuqi t€ aktit administrativ, oljekt ankimimi Njoftim
Vleresimit per Detyrimet Tatimore nr. 6350 Prot. date 01 .ll.21li te Drejtorise Rajonal,:



'latimore Gjirokaster per giobat "mosdeklarim punonj6si", pdr shumat 100.000 leke dhe rrezimin
e ankimit".
vie te drejte Drejtoria e Apelimit Tatimor ka lene ne fuqi aktin administrativ te nxjerre ngaDrejtoria Rajonale Tatimore Gjirokast€r, pasi provohet qart€ se subjekti ka kryer shkelje te figiit.I']aditesi te gjitha pretendimet qE ngre p€r shfuqizimin e teti.l ut tl administrativ i ka te pabazuara
l]! -t19,, 

pasi nep€rmjet nenshkrimit rreguttlirrt te Akt - Konstatimi me nr.04lz2l5 dat€:i8'09'2015, paditesi e pranon me vullnet te lire kete akt dhe bie dakorr me permbajtjen e tij, dukeqene :;e nuk ka shprehur asnje kundershtim n€ momentin e nenshkrimit. Madje megjithese kaqetre prezent nuk k1 lef asnje sqarim lidhur me situat€n e pretenduar nga ana e tij, p€rpunonjeset Gesjana Erindi dhe Malvina Bocia te gietura ne momentin e kontrollit. Kjo do t€thotd se edhe vet€ paditesi ka rdn€ daktort dhe ka plurruu. se Akt - Konstatimi *" *. o+ i)t"idatd 28'09.2015, eshte akt i hartuar ne perputhje me ligjin dhe evidenton sakte situaten q6 kaekzisutar ne momentin e kontrollit, keshiu qe te giitha p[tendimet e paditesit ne kerkese padi jovetem qe nuk provohen,nga ana e tij, por as nuk *.rnd te provojn€ se penalizimi i ketij ,i,u;"it1nga drejtoria jone eshte ber€ ne kundershtim me ligiin.
vendimi i dh€ne nga Drejtoria e Apelimit Tatimor eshte marre nE analize te provave dhedokunrentacionit qe vete paditesi ka 

_ 
depozituar prane kesaj drejtorie dhe pas hetimitadrninistrativ te kryer nga ana e saj, kjo drejtori ka koniluduar q€ ty p"r,uilt.t eshte vendosur n€

llltt:..:"",,, !,,*iil *. 9920 darc 19.05.i00s, "Per Proceduiat 
-Tatimore 

n€ Republiken eShqrp€rise" i ndryshuar neni 119 pika l.

I'J€ referim te sa me siper arrijme ne konkluzionin se Akt - Konstatimi me nr. 0412215 datetl'8"09'2015, i n€nshkruar pa kundershtim nga vete paditesi, eshte nje akt i hartu ar ne zbatim tEprocedures, nE baze te t€ cilit ka dal€ Njoftim Vleresimi per Detyrimet nr. 6350 prot. dat601'11'2015, si nje akt i hartuar teresisht n€ perputhje me ligf in ahe pranda3 a,rrr.t t€ lihet ne fuqi
ffl-$: ry1fate pasi edhe neni 138 pika i i Kodit te Proceduruu. Ad*i.,istrative parashikon
snprenlmlsht se :

Neni 7 I ligiit nr.49/2012 Kompetenca ldndore Gjykatut administrative jand kompetente pdr:
a) mosmarriiveshiet q€ lindin nga oktet administrative indivicluale, aktit ndnligjore normative
dhe kontratat administrative publike, tE nxjerua gjatd ushtrimit rE veprimtarisd sdministrative
nga organi publik
lYeni l5 E drejta e padisii r€ drejtdn e ngritjes s€ padisd e ka:
gdo subiekt, qd pretendon se i dshtd cenuar nii e dreitd apo nj\ interes i ligjshem nga njd
veprirn apo mosveprim i organit publik;
NE bazd ft Ligiit nr. 9920 dat| 19.05.2008, "Piir Procedurat Tatimore nd Republik€n e

Shqttrtdrisd" i ndryshuar Neni 119 pika I germa b e ligjit nr.9920 date 19.05.200g ,,per
Procedurat Tatimore ne R.SH,,, I citi periakton qurise:
r-'Naye', nga verilikimi dhe kontrolli nti vendncloit irn e biznesit rezulton se tatimpaguesi nukka deklaruar ni! organin tatimor gdo tE punesuar rishtazi, ti paktdn nje dile kalendarikeperpara fillimit t€ punis, p\rveg cletyrimit p€r pagimin e shumei se deryiimeve tatimore dhekgntrlbUeve tE sigurimeve shoqdrore e tieoitteiore, tri llogaritura nga data e konstatimit,
ddnohet me gjobd pdr gclo punonjds td pacleklaruar si mE poshtd:
(Ndryshuar me Ligj Nr. 10415, dt. 7.04.2011. Botuqr o, fl.r. nr. 51. dt. 03.05.2011).



L a) tatimpaguesit e regjistruar si subjekte tE tatimit mbi vlerdn e shtuar dhe tatimit mbiJitimin,
me gjobd prej 500 000 (pesdqind mijd) lekdsh;
b) tatimpaguesit e tjerd, me gjobd prej 250 000 (dyqind e pesddhieft miiQ lekdsh.
(Ndryshuar me Ligj Nr. 124/2012, dt. 20.12.2A12. Botuar ne Fl.r, nr. 177, dt. 09.01.2013).
Ligji nr.9136 date 11.09.2003 'Per Mbledhjen e Kontributeve te Detyrueshme te Sigurimeve
Shoqerore ne R,SH", I ndryshuar dhe Udhezimin e Ministrise se Financave nr.26 date
16.04.2009, ne zbatim te tij, eshte percaktuur detyrimi ligjor I cdo tatimpaguesi per te
deklaeruar ne organin latimor, nje dite kalendarike perpara Jillimit te punes cdo te punesuar,
me ane te formularit E-Sig 027/a. Mosdeklarimi ne afatin e percaktuar ligjor te cdo te
punesuari per here te pare ose atyre rishtazi, sjell penalizimin e subjektit me gjobe te
parashikuar nga neni 119, pika 1 germa a,b te Ligiit nr.9920 date 19.05.2008 "Per Procedurat
Tatimore ne R.SH".
Ildhdzimi me nr. 24, i Ministtit ft Financave dat€ 02.09.2008, "Piir Procedurat Tatimore nii

Republik€n e Shqipiris€" i ndryshuar pika 119.1.e nd viiim parashikon se :

119.1 Organet tatimore duhet tE kontrollojn0 punddhdndsin pdr t0 veriJikuar ndse deklarimet
dhe pagesat e detyrimeve tatimore, si dhe tE kontributeve tE detyrueshme tE sigurimeve
shoqdrore e shdndet4sore jan| t€ plotu dhe tE sakta. Te giithe tutimpaguesit duhet tE deklarojnd
nd organin tatimor pdrkatds td pundsuarit (pErfshird dhe panonjEsit e pspaguar td familjes sd

personitfizik me td cil€t ai punon e bashkdjeton ligjErisht), qE fillojn| pund p€r herd t€ pard te
subjekti apo td pundsuar rishtazi prand tij me td dhdnat e kdrkuara pdr secilin prej tyre. K1,

deklarim duhet td b1het te pakten njd ditd kalendarike pdrpara jiltimit tE punis sE tE
puniisuarve. N€ mb\shtetje tE nenit tlg ft ligjit nr. 9920, datE 19.5.2008 uPdr procedurot
tatimore ni Republikdn e Shqip€risii', punonjdsit e administratds tatimore, tE autorizuar me
shkrim, kryejn| verifikime e kontrolle nii vendndodhjen e biznesit lidhur me deklarimin e

numrit tE punonj4sve. N€se nga veriftkimi dhe kontrolli niivendndodhjen e biznesit rezullon se

tatimpaguesi nuk ka deklaruar nd organin tatimor gdo ti punlsuar, qdJilton pund phr herd td
par| te tatimpaguesi apo td pan€suar rishtazi pranii tij, td paktdn njd ditd kalendarike piirpara
Jillimit tE punds fuedshire dhe punonjdsit e papaguar td familjes si tE vetipunisuarit me tE
cil€t ai punon e bashkijeton), phrveg detyrimit pLr pagimin e shumds sZ detyrimeve tatimore
dhe kontributeve td papaguara td sigurimeve shoqdrore e shiindetisore, tatimpaguesi pdrkatds
detyrohet t0 paguajd edhe nj| gjob| prej:
Neni 45 I ligiit 10433
Mbajtj a dhi nj oftimi i procesverb alit
l, Inspektori qi kryen inspektimin mban procesverbalin e inspektimit, md posht€

"procesverbali". Ndse veprimet e inspektimit i kand kryer md shuml se njd inspektor, nd bazd
t0 nj| autorizimi tE vetiim, ata e mbajn| procesverbalin sd bashku. Procesverbali i inspektimit
mbahet nE tri kopje, tE cilat ndnshkruhen ngn inspektori apo inspektordt qE e kand mbajtur.

Gjykata duke analizuar provat ne perqasje me ligjin cmon se padia eshte e bazuar ne prova dhe
ligj. Gjykata ka juridiksion per ceshtjen pasi paditesi ka ezauruar ffugen administrative.
Gjykata cmon se vendimi Njoftim Vleresimit Tatimor per detyrimet tatimore Nr.6350.Prot ,date
01.11.2105 ,ne vleren 100.000 lek ,te Drejtorise Rajonale Tatimore Gjirokaster i lene ne fuqi me
Vendimin Nr.39019/3 Prot ,date 29.02.2016,te Drejtorise se Apelimit Tatimor ,ne Drejtorine tr

Pergjithshme te Tatimeve Tirane eshte nje veprim fdministrativ i pa bazuar ne fakt ,per pasoje
eshte i pavlefshem relativisht sipas nenit 118 i K.Pr.Administrative .



Ne gjykim u provua se pala paditese Dritan Kola eshte denuar administrativisht me aktin
I'{joftim Vleresimi i Drejtorise Rajonale Tatimore Gjirokaster per mosdeklarim te te punesuarve
sipas nenit 119 I ligjit r.tr.9920.
Gi"rlkata vlereson se akti administrativ nuk bazohet ne nje procesverbal konstatimi ne
kundershtim me nenin 45 i ligiit nr.10433.Procesverbali i konstatimit perben bazen provuese te
aktit administrative te nxjerre nga organet tatimore qe sanksionojne shkeljet e legjislacionit
tatimor nga subjektet dhe mungese e tij e privon aktin administrative nga bazueshmeria ne
themel.
Pala e paditur ka mbajtur nje akt konsatimi i cili nuk permbush kriteret formale te procesverbalit
te konstatimit ne kuptim te nenit 45 te ligjit nr.10433.
Nga ana tjeter provohet se shtetaset Gesjana Erindi dhe Malvina Bocia kane kontrate mesimi
prrofesioni me paditesin sipas nenit 17 te K.Punes, pra nuk jane punonjese me pagese ne kuptim
te Kodit te Punes dhe per pasoje paditesi nuk ka detyrimin ligjor per deklarimin e tyre
Ne keto rrethana Gjykata cmon se padia duhet te pranohet si e bazuar ne prova dhe ligi.

PER KETE ARSYE

Gjykata ne baze te nenit. 40 te ligiit rc.4912012

VENDOSI

L. Pranimin e padise.
2. Shfuqizimin teresisht te Njoftim Vleresimit Tatimor per detyrimet tatimore

Nr.6350.Prot ,date 01.11.2105 ,ne vleren 100.000 lek ,te Drejtorise Rajonale
Tatimore Gjirokaster.

3. Shfuqizimin teresisht te Vendimit Nr.3901913 Prot date 29.02.2016 ,te Drejtorise se

Apelimit Tatimor,ne Drejtorine e Pergjithshme te Tatimeve Tirane .

4. Shpenzimet gjyq€sore i ngarkohen paleve te paditura.
5. Kundei vendimit nuk lejohet ankim.

U shpall ne Gjirokaster, medate 27.04.2016, rJ

SEKRETARE
ELVANA SHABANI

4,L^
/t

fiIpgnzimet eivqesore

Takse regiistrimi 3000
Njoftime 4 xl20

ELI
OTAR

'l.ffiAZrSr
GJY

Doi{

(parapaguar nga paditesi ): 480 leke (parapaguar nga paditesi )

= 3480 LEKE (parapaguar nga paditesi)TOTALI


